



Квадратные метры для скворцов.

Ширится экологическая акция, посвященная Международному дню птиц.

Стартовавшая в начале апреля акция по изготовлению и вывешиванию птичьих домиков набирает обороты — уже сделано 14 тысяч скворечников. В акции участвуют не только лесничества, школы и экологические центры, но и детские сады, дома детского творчества, молодежные общественные организации, сельхозпредприятия и просто любители природы. Как рассказали в областном комитете природных ресурсов и охраны окружающей среды, наиболее активное участие в акции принимают Калининский, Житковичский и Ельский районы. Около тысячи скворечников уже изготовлены в Калининском районе, более 350 — в Новобелицком, примерно столько же — в Жлобинском и Гомельском. Это значит, что в городских парках и скверах, садах и придорожных лесах, дачных застройках и городском частном секторе появится больше птиц, которые не только порадуют своим пением, но и защитят деревья от вредителей. Кстати, несмотря на запоздалую весну, уже почти все перелетные птицы вернулись с юга домой. Жители полесской глубинки еще в двадцатых числах марта встретили аистов, гусей и серых журавлей. Пленка тонкого льда на мелиоративных каналах не особо смущала в то время и белых цапель. Впрочем, у птиц свои биологические часы, на которые не в силах повлиять погодные колебания. Птичья экологическая акция проходит при поддержке облкомприроды, управления образования и областного детского фонда.

Мария ГАЙНА

Источник: Гомел. пр. - 2011. -
9 крас.(№ 54). - С. 4.

